

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

дев'яте скликання десята сесія

ПРОТОКОЛ

пленарного засідання Верховної Ради України № 1
(Після перерви)

*Зал засідань Верховної Ради України,
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

*10 січня 2024 року
12 година 5 хвилин*

Присутні 251 народний депутат України

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

У президії:

Перший заступник Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКО О.С.,
заступник Голови Верховної Ради України КОНДРАТЮК О.К.

*Оголошено про продовження роботи пленарного засідання
Верховної Ради України*

СЛУХАЛИ: Звернення головуючого до народних депутатів України із закликом про непоширення інформації щодо початку пленарного засідання Верховної Ради України, його перебігу та прийнятих рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви в роботі пленарного засідання відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання організації роботи Верховної Ради України дев'ятого скликання в умовах дії воєнного стану».

Інформацію головуючого про те, що у разі надходження повідомлення про повітряну тривогу в роботі пленарного засідання Верховної Ради України буде оголошено перерву.

Пропозицію головуючого про вшанування пам'яті Захисників і Захисниць України, які віддали життя за наше мирне, демократичне, європейське майбутнє, та усіх громадян, безневинно загиблих внаслідок агресії російської держави – терориста, хвилиною мовчання.

Вшанування пам'яті Захисників і Захисниць України, які віддали життя за наше мирне, демократичне, європейське майбутнє, та усіх громадян, безневинно загиблих внаслідок агресії російської держави – терориста, хвилиною мовчання.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про надходження заяви від депутатської фракції політичної партії «Європейська солідарність» та фракції політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина» з вимогою оголосити перерву або надати можливість для виголошення заяви.

Виголошення заяви:

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

СЛУХАЛИ: Пропозицію головуючого про проведення відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України сигнального голосування для прогнозування результатів голосувань питань порядку денного.

Сигнальне голосування для прогнозування результатів голосувань питань порядку денного відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 251.

СЛУХАЛИ: Продовження розгляду питання про призначення Голови Рахункової палати.

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 85 Конституції України до повноважень Верховної Ради України належить призначення на посади Голови та інших членів Рахункової палати.

Інформацію головуючого про те, що питання про призначення члена Рахункової палати ПІЩАНСЬКОЇ О.С. на посаду Голови Рахункової палати було обговорено на пленарному засіданні Верховної Ради України 21 грудня 2023 року. За результатами обговорення Верховна Рада України переходить до прийняття рішення.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 16 частини першої статті 85 Конституції України, статті 208² Регламенту Верховної Ради України, статті 20 Закону України «Про Рахункову палату» про призначення Піщанської О.С. на посаду Голови Рахункової палати.

Результат голосування:

«За» – 252.

Рішення прийнято.

Надання головуючим доручення Комітету Верховної Ради України з питань бюджету разом з Апаратом Верховної Ради України щодо оформлення Постанови Верховної Ради України за наслідками прийнятого рішення.

Виступ з процедури:

РАЗУМКОВ Д.О., *народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1)* – позафракційний. Звернення до головуючого з проханням зазначити, які депутатські фракції і групи на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп виступили за зняття з порядку денного пленарного засідання Верховної Ради України 10 січня 2024 року розгляду проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення прав військовослужбовців та поліцейських на соціальний захист» (№ 10313).

Інформація головуючого про те, що на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп не було узгоджено рішення про включення до порядку денного пленарного засідання Верховної Ради України 10 січня 2024 року проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення прав військовослужбовців та поліцейських на соціальний захист» (№ 10313).

Звернення головуючого до народних депутатів України із закликом про неухильне дотримання безпекових правил у Верховній Раді України та непоширення інформації щодо перебігу пленарного засідання Верховної Ради України та прийнятих рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви в роботі пленарного засідання.

СЛУХАЛИ: Оголошення, заяви, повідомлення, пропозиції представників депутатських фракцій і груп:

АРАХАМІЯ Д.Г., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 4)* – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ПАПІЄВ М.М., секретар Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 137) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

КОЖЕМ'ЯКІН А.А., голова Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 168) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ГНАТЕНКО В.С., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 49, Донецька область, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 260) – депутатська група «Відновлення України»;

БАКУНЕЦЬ П.А., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична партія «Об'єднання «Самопоміч», посв. № 323) – депутатська група «Довіра»;

ЛОЗИНСЬКИЙ Р.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 222) – фракція політичної партії «Голос»;

СКОРОХОД А.К., член Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 93, Київська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 299) – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

ПОРОШЕНКО П.О., член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 186) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

СЛУХАЛИ: РАЗУМКОВ Д.О., народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1) – позафракційний. Пропозиція про включення до порядку денного, розгляд та прийняття рішення щодо проекту Закону України «Про внесення

змін до деяких законів України щодо забезпечення прав військовослужбовців та поліцейських на соціальний захист» (№ 10313) на пленарному засіданні Верховної Ради України 10 січня 2024 року.

Голосування пропозиції народного депутата України Разумкова Д.О. про включення до порядку денного, розгляд та прийняття рішення щодо проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення прав військовослужбовців та поліцейських на соціальний захист» (№ 10313) на пленарному засіданні Верховної Ради України 10 січня 2024 року.

Результат голосування:

«За» – 210.

Рішення не прийнято.

Виступ з процедури:

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Пропозиція про включення до порядку денного пленарного засідання Верховної Ради України 10 січня 2024 року проекту Постанови Верховної Ради України «Про відкликання народного депутата України Безуглої М.В. з посади заступника голови Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки» (№ 10391).

Інформація головуєчого про те, що порядок денний пленарного засідання Верховної Ради України був узгоджений на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп відповідно до Регламенту Верховної Ради України.

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України:
«Про добросовісне лобіювання» (№ 10337);
«Про лобізм та лобістську діяльність в Україні» (№ 10337-1);
«Про державну реєстрацію суб'єктів лобіювання та здійснення лобіювання в Україні» (№ 10337-2);
«Про державну реєстрацію суб'єктів лобіювання та здійснення лобіювання в Україні» (№ 3059).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, пропонується об'єднати розгляд пов'язаних між собою проектів законів України № 10337, № 10337-1, № 10337-2, № 3059.

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проектів законів України «Про доброчесне лобіювання» (№ 10337), «Про лобізм та лобістську діяльність в Україні» (№ 10337-1), «Про державну реєстрацію суб'єктів лобіювання та здійснення лобіювання в Україні» (№ 10337-2), «Про державну реєстрацію суб'єктів лобіювання та здійснення лобіювання в Україні» (№ 3059).

Результат голосування:

«За» – 296.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції об'єднати обговорення та розглянути проекти законів України № 10337, № 10337-1, № 10337-2, № 3059 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 266.

Рішення прийнято.

Доповідь щодо проекту Закону України «Про доброчесне лобіювання» (№ 10337):

НЕМЧІНОВ О.М., *міністр Кабінету Міністрів України.*

Доповідь щодо проекту Закону України «Про державну реєстрацію суб'єктів лобіювання та здійснення лобіювання в Україні» (№ 3059):

ТИМОШЕНКО Ю.В., *член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».*

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань правової політики:

СТЕФАНЧУК М.О., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (одномандатний виборчий округ № 187, Хмельницька область, політична партія «Слуга народу», посв. № 388) – фракція політичної партії «Слуга народу».*

Виступи в обговоренні:

СЛАВИЦЬКА А.К., *член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 161) – депутатська група «Відновлення України»;*

МАСЛОВ Д.В., *голова Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 435) – фракція політичної партії «Слуга народу»;*

УСТИНОВА О.Ю., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 213) – фракція політичної партії «Голос»;

МАМКА Г.М., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 147) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

КРУЛЬКО І.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 173) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 195) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про доброчесне лобювання» (№ 10337) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 309.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань правової політики про відхилення проекту Закону України «Про державну реєстрацію суб'єктів лобювання та здійснення лобювання в Україні» (№ 3059).

Результат голосування:

«За» – 227.

Рішення прийнято.

Виступ з процедури:

ДМИТРИЄВА О.О., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 102) – фракція політичної партії «Слуга народу». Пропозиція про включення до порядку денного, розгляд та прийняття рішення щодо проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення прав військовослужбовців та

поліцейських на соціальний захист» (№ 10313) на пленарному засіданні Верховної Ради України 10 січня 2024 року.

Інформація головуєчого про те, що рішення щодо цієї пропозиції вже прийнято Верховною Радою України.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про організацію належного рівня медичного забезпечення Збройних Сил України» (№ 10343).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про організацію належного рівня медичного забезпечення Збройних Сил України» (№ 10343).

Результат голосування:

«За» – 324.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 10343 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 267.

Рішення прийнято.

Доповідь:

СОВСУН І.Р., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 223) – фракція політичної партії «Голос».

Виступи в обговоренні:

ВЕНІСЛАВСЬКИЙ Ф.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 85) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний

багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про організацію належного рівня медичного забезпечення Збройних Сил України» (№ 10343) за основу.

Результат голосування:

«За» – 326.

Рішення прийнято.

Інформація головуєчого про те, що є заперечення голови Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки щодо можливості прийняття проекту Закону України «Про організацію належного рівня медичного забезпечення Збройних Сил України» (№ 10343) у цілому на пленарному засіданні Верховної Ради України 10 січня 2024 року у зв'язку з необхідністю його доопрацювання.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок, пропозицій для підготовки до другого читання проекту Закону України «Про організацію належного рівня медичного забезпечення Збройних Сил України» (№ 10343).

Результат голосування:

«За» – 297.

Рішення прийнято.

Виступи з процедури:

УСТИНОВА О.Ю., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 213) – фракція політичної партії «Голос»;

ТИМОШЕНКО Ю.В. – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

РАЗУМКОВ Д.О., народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1) – позафракційний;

СОВСУН І.Р. – фракція політичної партії «Голос».

СЛУХАЛИ: КРИВОШЕЄВ І.С., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 36) – фракція політичної партії «Слуга народу». Пропозиція про включення до порядку денного сесії проекту Постанови Верховної Ради України «Про відкликання народного депутата України Безуглої М.В. з посади заступника голови Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки» (№ 10391) згідно із рекомендаціями Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України.

Виступи з процедури:

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Звернення до Голови Верховної Ради України з вимогою від депутатської фракції політичної партії «Європейська солідарність» про включення до порядку денного сесії, розгляд та прийняття рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про відкликання народного депутата України Безуглої М.В. з посади заступника голови Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки» (№ 10391) на пленарному засіданні Верховної Ради України 10 січня 2024 року.

КОРНІЄНКО О.С., Перший заступник Голови Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 7) – позафракційний. Інформація про те, що на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп не було узгоджено рішення щодо включення до порядку денного сесії та розгляду проекту Постанови Верховної Ради України «Про відкликання народного депутата України Безуглої М.В. з посади заступника голови Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки» (№ 10391) на пленарному засіданні Верховної Ради України 10 січня 2024 року.

РАЗУМКОВ Д.О., народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1) – позафракційний. Звернення до головуючого з проханням поставити на голосування пропозицію народного депутата України Кривошеєва І.С. про включення до порядку денного сесії проекту Постанови Верховної Ради України «Про відкликання народного депутата

України Безуглої М.В. з посади заступника голови Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки» (№ 10391), невідкладно розглянути та прийняти рішення щодо нього на пленарному засіданні Верховної Ради України 10 січня 2024 року.

УСТИНОВА О.Ю., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 213) – фракція політичної партії «Голос». Пропозиція про включення до порядку денного сесії, розгляд та прийняття рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про відкликання народного депутата України Безуглої М.В. з посади заступника голови Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки» (№ 10391) на пленарному засіданні Верховної Ради України 10 січня 2024 року згідно із рекомендаціями Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України.

ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Звернення до головуєчого з проханням відповідно до статті 83 Регламенту Верховної Ради України поставити на голосування пропозицію про включення до порядку денного сесії, невідкладний розгляд та прийняття рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про відкликання народного депутата України Безуглої М.В. з посади заступника голови Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки» (№ 10391) на пленарному засіданні Верховної Ради України 10 січня 2024 року.

КАБАЧЕНКО В.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 184) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Пропозиція про включення до порядку денного сесії, невідкладний розгляд та прийняття рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про відкликання народного депутата України Безуглої М.В. з посади заступника голови Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки» (№ 10391) на пленарному засіданні Верховної Ради України 10 січня 2024 року.

АРАХАМІЯ Д.Г., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу»,

посв. № 4) – фракція політичної партії «Слуга народу». Інформація про те, що порядок денний пленарного засідання Верховної Ради України був узгоджений на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів, членів комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання» (№ 10362).

Голосування пропозиції про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України № 10362 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 229.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

ГЕТМАНЦЕВ Д.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 20) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 212) – фракція політичної партії «Голос»;

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів, членів

комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання» (№ 10362) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 252.

Рішення прийнято.

Виступ з процедури:

БУЖАНСЬКИЙ М.А., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 25, Дніпропетровська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 240) – фракція політичної партії «Слуга народу».

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів, членів комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання» (№ 10396).

Голосування пропозиції про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України № 10396 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 256.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

ЄВТУШОК С.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 436) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

КАМЕЛЬЧУК Ю.О., член Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 124, Львівська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 325) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

КОЛТУНОВИЧ О.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 146) – депутатська група «Платформа за життя та мир».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів, членів комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання» (№ 10396) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 300.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення онлайн комунікації з платниками податків та уточнення окремих положень законодавства» (№ 9662).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення онлайн комунікації з платниками податків та уточнення окремих положень законодавства» (№ 9662).

Результат голосування:

«За» – 264.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 9662 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 212.

Рішення прийнято.

Виступ з процедури:

ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Зауваження головуючому на пленарному засіданні щодо порушення ним норм Регламенту Верховної Ради України щодо процедури розгляду питання.

Інформація головуючого про те, що рішення про розгляд проекту Закону України № 9662 за скороченою процедурою було узгоджено на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп.

Виступи в обговоренні:

ГЕТМАНЦЕВ Д.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 20) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 212) – фракція політичної партії «Голос»;

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення онлайн комунікації з платниками податків та уточнення окремих положень законодавства» (№ 9662) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 252.

Рішення прийнято.

Виступ з процедури:

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І. Звернення до головуючого з проханням відповідно до Регламенту Верховної Ради України поставити на голосування пропозицію народних депутатів України Кривошеєва І.С., Герасимова А.В., Геращенко І.В., Разумкова Д.О., Кабаченка В.В. про включення до порядку денного сесії, невідкладний розгляд та прийняття рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про відкликання народного депутата України Безуглої М.В. з посади заступника голови Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки» (№ 10391) на пленарному засіданні Верховної Ради України 10 січня 2024 року.

Інформація головуючого про те, що на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп не було узгоджено рішення щодо включення до порядку денного сесії та розгляду проекту Постанови Верховної Ради України «Про відкликання народного депутата України Безуглої М.В. з посади заступника голови Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки» (№ 10391) на пленарному засіданні Верховної Ради України 10 січня 2024 року.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо стабілізації розрахунків на ринку електричної енергії» (№ 5399). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 5399 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 224.

Рішення прийнято.

Доповідь:

КАМЕЛЬЧУК Ю.О., член Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 124, Львівська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 325) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики:

ГЕТМАНЦЕВ Д.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 20) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

КУЧЕРЕНКО О.Ю., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 179) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

КОЛТУНОВИЧ О.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 146) – депутатська група «Платформа за життя та мир».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо стабілізації розрахунків на ринку електричної енергії» (№ 5399) за основу.

Результат голосування:

«За» – 230.

Рішення прийнято.

Виступ з процедури:

РАЗУМКОВ Д.О., народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1) – позафракційний. Пропозиція відповідно до статі 50 Регламенту Верховної Ради України про необхідність невідкладного розгляду проекту Постанови Верховної Ради України «Про відкликання народного депутата України Безуглої М.В. з посади заступника голови Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки» (№ 10391) на пленарному засіданні Верховної Ради України 10 січня 2024 року та прийняття рішення про одноразове відхилення (*ad hoc*) від процедур, передбачених Регламентом Верховної Ради України.

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України:
«Про внесення змін до Закону України «Про систему гарантування вкладів фізичних осіб» щодо вдосконалення діяльності Фонду гарантування вкладів фізичних осіб» (№ 9667);
«Про внесення змін до Закону України «Про систему гарантування вкладів фізичних осіб» щодо вдосконалення діяльності Фонду гарантування вкладів фізичних осіб» (№ 9667-1).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проектів законів України № 9667, № 9667-1 приймається без проведення процедури обговорення.

Звернення головуєчого до народних депутатів України із закликом зайняти робочі місця та взяти участь у роботі пленарного засідання.

Інформація головуєчого про те, що у зв'язку з неможливістю подальшої конструктивної роботи пленарного засідання буде оголошено перерву.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуєчого про те, що розгляд питань порядку денного на пленарному засіданні Верховної Ради України 10 січня 2024 року завершено, у роботі пленарного засідання оголошується перерва.

Оголошено перерву в роботі пленарного засідання Верховної Ради України



Голова Верховної Ради України

Р. СТЕФАНЧУК